
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Ιστότοπος Politic.gr

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για επίκαιρα θέματα

και πρόθεση ψήφου

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : OnLine survey, μέσω Web Panel της Interview. Η

συμμετοχή των ερωτηθέντων έγινε κατόπιν ατομικής πρόσκλησης και η συμπλήρωση του

ερωτηματολογίου πραγματοποιήθηκε με ηλεκτρονικά δομημένο εργαλείο συλλογής

δεδομένων (computer-assisted Web interviewing – CAWI).

Μέγεθος Δείγματος : 3.050 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-2,0%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 18/9/ έως 22/9/2025

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών

Ιουνίου 2023

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Πως κρίνετε την προσχώρηση του κ. Λοβέρδου 

στην Νέα Δημοκρατία;
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Κατά την άποψη σας, ο κ. Σαμαράς πρέπει να 

επιστρέψει στην Νέα Δημοκρατία;
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Το πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ που ανακοίνωσε ο κ. Ανδρουλάκης στην Διεθνή Έκθεση 

Θεσσαλονίκης, το αξιολογείτε:
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Γενικά, πόσο θυμωμένος αισθάνεστε με το πολιτικό 

σύστημα της χώρας;
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Τι είναι αυτό που σας πληγώνει περισσότερο στο πολιτικό σύστημα;(μέχρι τρεις 

επιλογές)
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Ποιο χαρακτηριστικό θεωρείτε πιο σημαντικό για έναν αρχηγό κόμματος 

σήμερα;
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Στις επόμενες εκλογές, το κριτήριο της ψήφου σας θα είναι:
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Ποιον πολιτικό αρχηγό εμπιστεύεστε περισσότερο 

για τη διακυβέρνηση της χώρας;
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Άλλο
Δεν έχω 

αποφασίσει

Αν είχαμε εκλογές την επόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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Διαχρονική εξέλιξη πρόθεσης ψήφου
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